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Ata da reunião extraordinária do Colegiado do PPGD UERJ 
 

Ata da reunião extraordinária de novembro de 2023 do Colegiado do PPGD 
UERJ, realizada por deliberação eletrônica, com participação dos 
professores doutores: Heloisa Helena Gomes Barboza (Diretora da FDIR), 
Gisela Sampaio da Cruz Costa Guedes (Coordenadora do PPGD), Raphael 
Vasconcelos (Direito Internacional), José Ricardo Cunha (Teoria e 
Filosofia do Direito), Aluísio Mendes (Direito Processual), Leonardo 
Sant'Anna (Empresa e Atividades Econômicas), Fábio Zambitte (Direito do 
Trabalho e Previdenciário), Jane Reis (Direito Público), Patrícia Glioche 
(Direito Penal) e Carlos Edison (Direito Civil).   Participaram ainda o 
Chefe de Secretaria, Alessandro Fraga e a Representação Discente do 
PPGD UERJ. O  Colegiado do PPGD deliberou o seguinte:  

Homologar o calendário acadêmico 2024 - PPGD UERJ. 

Homologar o edital para eleições da Coordenação do PPGD UERJ - 
2024/2027. 

Autorizar o afastamento da aluna bolsista Mirian Santana Alves no período 
de 8 de novembro de 2023 a 19 de novembro de 2023, para participação no 
Congresso Sul Brasileiro de Direito Previdenciário. 

Autorizar o afastamento da aluna bolsista Danielle de Carvalho Pacheco de 
Melo no período de 23 de novembro de 2023 a 26 de novembro de 2023. 

Autorizar o acúmulo de bolsa da aluna bolsista Bianca Jandussi Walther de 
Almeida Costa Guedes com a complementação financeira proveniente de 
aula ministrada na EMERJ no dia 29 de novembro de 2023. 

Autorizar o acúmulo de bolsa da aluna bolsista Bianca Jandussi Walther de 
Almeida Costa Guedes com a complementação financeira proveniente de 
da correção de questões na EMERJ no dia 7 de novembro de 2023. 

Autorizar o acúmulo de bolsa do aluno bolsista Manuel Camelo Ferreira da 
Silva Neto com a complementação financeira proveniente de aulas 
ministradas na turma de Especialização em Direito das Famílias e 
Sucessões da PUC-Rio, no dia 30 de outubro de 2023. 



 

 

Encaminhar o pedido do aluno Lucas Vinicius Viana dos Santos Ribeiro à 
Pró-reitoria 2 - PR2 e à Procuradoria Geral da UERJ 
pleito seja analisado por ambos departamentos.

Prorrogar o prazo de qualificação do aluno Arménio Alberto Rodrigues da 
Roda pelo período de 
Desta forma, o referido aluno deverá realizar o Exame de Qualificação até 
27 de fevereiro de 2024.

Indeferir, neste momento,
tese do aluno Arménio Alberto Rodrigues da Roda. 
qualificar a tese até a data indicada acima, poderá requerer novamente o 
pedido de prorrogação do prazo de defesa, se 
estiver de acordo. O pedido será novamente apreciado pelo Colegiado
Colegiado observa apenas 
1 (ano) conferida pela própria CAPES em razão da pandemia, de modo 
o aluno terá que ter uma boa justificativa para requerer

Prorrogar o prazo de qualificação do aluno Érico Carvalho Pimentel. Desta 
forma, o referido aluno deverá realizar o Exame de Qualificação até 15 de 
novembro de 2023. Sem prejuízo ao prazo de defesa final.

Prorrogar o prazo de qualificaçã
forma, o referido aluno deverá realizar o Exame de Qualificação até 
novembro de 2023. Sem prejuízo ao prazo de defesa final.

Prorrogar o prazo de 
Desta forma, o referido aluno dever
julho de 2024 e realizar a defesa da tese até 31 de agosto de 

Homologar os relatórios de estágio docente relacionados nos Anexos I e II 
desta ata. 

Homologar as bancas de defesa relacionadas 

Homologar os planos de trabalho dos estágios docentes que serão 
realizados na modalidade Pesquisa, relacionados no Anexo IV desta ata.

 

Rio de Janeiro, 

 

 

Prof.ª Dr.ª
Coordenadora do Programa de Pós

Rua São Francisco Xavier,

Telefone:

o pedido do aluno Lucas Vinicius Viana dos Santos Ribeiro à 
PR2 e à Procuradoria Geral da UERJ - PGUERJ, para que o 

pleito seja analisado por ambos departamentos. 

o prazo de qualificação do aluno Arménio Alberto Rodrigues da 
a pelo período de 3 meses a contar da data de publicação desta ata. 

Desta forma, o referido aluno deverá realizar o Exame de Qualificação até 
de fevereiro de 2024. 

, neste momento, o pedido de prorrogação do prazo de defesa da 
tese do aluno Arménio Alberto Rodrigues da Roda. Caso o aluno consiga 
qualificar a tese até a data indicada acima, poderá requerer novamente o 
pedido de prorrogação do prazo de defesa, se (e apenas se) o seu orientador 

. O pedido será novamente apreciado pelo Colegiado
apenas que o aluno já foi agraciado pela prorrogação 

conferida pela própria CAPES em razão da pandemia, de modo 
o aluno terá que ter uma boa justificativa para requerer nova prorrogação.

o prazo de qualificação do aluno Érico Carvalho Pimentel. Desta 
forma, o referido aluno deverá realizar o Exame de Qualificação até 15 de 
novembro de 2023. Sem prejuízo ao prazo de defesa final. 

o prazo de qualificação do aluno Lucas de Sousa Amaral. Desta 
forma, o referido aluno deverá realizar o Exame de Qualificação até 
novembro de 2023. Sem prejuízo ao prazo de defesa final. 

o prazo de desfesa do aluno Higor Favoreto da Silva Biana
eferido aluno deverá realizar o depósito da tese até 31 de 

julho de 2024 e realizar a defesa da tese até 31 de agosto de 202

os relatórios de estágio docente relacionados nos Anexos I e II 

as bancas de defesa relacionadas no Anexo III desta ata.

os planos de trabalho dos estágios docentes que serão 
realizados na modalidade Pesquisa, relacionados no Anexo IV desta ata.

Rio de Janeiro, 24 de novembro de 2023 

 

Dr.ª Gisela Sampaio da Cruz Costa Guedes
Coordenadora do Programa de Pós-graduação Stricto Sensu 
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o pedido do aluno Lucas Vinicius Viana dos Santos Ribeiro à 
PGUERJ, para que o 

o prazo de qualificação do aluno Arménio Alberto Rodrigues da 
meses a contar da data de publicação desta ata. 

Desta forma, o referido aluno deverá realizar o Exame de Qualificação até 

o prazo de defesa da 
Caso o aluno consiga 

qualificar a tese até a data indicada acima, poderá requerer novamente o 
o seu orientador 

. O pedido será novamente apreciado pelo Colegiado. O 
o aluno já foi agraciado pela prorrogação de 

conferida pela própria CAPES em razão da pandemia, de modo que 
nova prorrogação. 

o prazo de qualificação do aluno Érico Carvalho Pimentel. Desta 
forma, o referido aluno deverá realizar o Exame de Qualificação até 15 de 

o do aluno Lucas de Sousa Amaral. Desta 
forma, o referido aluno deverá realizar o Exame de Qualificação até 20 de 

Higor Favoreto da Silva Biana. 
á realizar o depósito da tese até 31 de 

2024.  

os relatórios de estágio docente relacionados nos Anexos I e II 

no Anexo III desta ata. 

os planos de trabalho dos estágios docentes que serão 
realizados na modalidade Pesquisa, relacionados no Anexo IV desta ata. 

Gisela Sampaio da Cruz Costa Guedes 
Stricto Sensu em  Direito 

 Janeiro/RJ. 


